

Mestna občina Ljubljana
Zoran Jankovič, župan
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 10, faks: 01 306 12 14



Številka: 224-155/2017-31
Datum: 4. 9. 2017

**Spoštovana sodelavka, spoštovani sodelavec mestne uprave,
mestnih javnih podjetij in zavodov!**

V Mestni občini Ljubljana se že šestnajstič zapored pridružujemo Evropskemu tednu mobilnosti (ETM), ki med 16. in 22. septembrom povezuje na tisoče evropskih mest v prizadevanjih za človeku in okolju bolj prijazne načine mobilnosti. Takrat tradicionalno skupaj z vami ter s številnimi drugimi deležniki, organizacijami, šolami in vrtci pripravimo teden pestrega, zanimivega in poučnega dogajanja, ki osvešča o prednostih trajnostnih potovalnih navad.

ETM 2017 bo potekal pod sloganom »Združimo moči, delimo si prevoz«, ki bo usmerjen k spodbujanju souporabe prevoznih sredstev, promociji sopotništva oz. delitve prevoza in h kombiniranju različnih načinov mobilnosti z nizkim ogljičnim odtisom v enem potovanju.

To pa je tudi slogan, ki je nam, članom velike mestne družine, pisan na kožo, saj skozi vse leto dokazujemo, da znamo dobro sodelovati in z združenimi močmi skupaj zagotoviti višjo kakovost življenja v Ljubljani ter biti najboljši servis za naše meščane. Pokažimo jim, da smo lahko za vzor tudi ob letošnjem ETM, in za prihod na delo uporabljajmo kolo, javni prevoz ali se po mestu sprehodimo. Če to ni mogoče, vas pozivam, da si prevoz z avtomobilom – prednostno s takšnim na okolju prijazen pogon –, skladno z letošnjim sloganom, delite s katerim drugim sodelavcem ali sodelavko in tako poskrbite, da bo v mestu manj vozil.

Ljubljana se je že večkrat, tako doma kakor v tujini, izkazala za »mesto dobrih praks«, kar je postal tudi ETM. Zaradi številnih izboljšav na tem področju smo kot edino mesto dvakrat prejeli nagrado ETM, uspešen trajnostni razvoj pa nam je prinesel tudi naslov Zelena prestolnica Evrope 2016.

Vesel sem, da Ljubljančani dejansko živijo zeleno prestolnico in da jim mi s svojim delom in ravnanjem to omogočamo. Prispevajte svoj delež – s sodelovanjem pri dogodkih ETM in trajnostno naravnanim premikanjem po Ljubljani skozi vse leto!

